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Αρχή του τριωδίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στον Καθεδρικό Ι. Ναό του Αποστόλου Παύλου στην Κόρινθο λειτούργησε 
χθες Κυριακή, του Τελώνη και Φαρισαίου, 13 Φεβρουαρίου 2022, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, πλαισιούμενος από 
τους Εφημερίους του Ι. Ναού και τους Διακόνους του.

Στον λόγο του προς τους Πιστούς ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην έναρξη της 
Εκκλησιαστικής περιόδου, του Κατανυκτικού Τριωδίου. «Σήμερα είναι η πρώτη 
Κυριακή, αυτής της περιόδου και οι Πατέρες της Εκκλησίας μας θέσπισαν να 
αναγιγνώσκεται στους Ι. Ναούς η Ευαγγελική περικοπή που αναφέρεται στην 
παραβολή με τον Τελώνη και τον Φαρισαίο. Ο δόκιμος τρόπος «επικοινωνίας» με 
τον Θεό, τόνισε ο Σεβασμιώτατος, είναι δια της Προσευχής. 
Όταν δε αναπέμπουμε τις προσευχές μας σε Εκείνον, Του μεταφέρουμε τις 
ανάγκες και τα προβλήματα μας και λαμβάνουμε τις ευλογίες Του. Η 
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μετάνοια αποτελεί προσπάθεια μιας ολόκληρης ζωής. Αρκεί να υπάρξει η 
στιγμή εκείνη, που θα συνειδητοποιήσουμε την αμαρτωλότητά μας. Από 
τότε και μετά, ημέρα με την ημέρα, και με καλά έργα, δείχνοντας 
έμπρακτα την ειλικρινή μετάνοια μας θα λάβουμε τις επιβραβεύσεις από 
τον Δωρεοδότη Κύριό μας και η μετάνοιά μας θα γίνει αποδεκτή από Αυτόν
».

Πριν την απόλυση της Θ. Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Ι. Μνημόσυνο 
υπέρ μακαρίας μνήμης και αιωνίου αναπαύσεως των μελών του Συλλόγου 
υπό την επωνυμία «Ορθόδοξη Χριστιανική και Πολιτιστική Αδελφότητα 
“Η Αγία Πρίσκιλλα”», ευεργετών της Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου, του οποίου το 
Προεδρείο, υπό την κ. Δέσποινα Μέξια, προσέφερε τις κτιριακές εγκαταστάσεις 
του εις τον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Απ. Παύλου, προκειμένου μετά την εκτέλεση 
των απαραιτήτων εργασιών τις οποίες η Περιφέρεια Πελοποννήσου ενέταξε σε 
πρόγραμμα ΕΣΠΑ, να στεγασθεί η Εκκλησιαστική Βιβλιοθήκη της Ι. Μητροπόλεως 
Κορίνθου. Επίσης τέλεσε και το τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του μακαριστού 
συμπολίτη μας Γεωργίου Χρυσούλα.




















